

18
ИЮНЯ,
ПЯТНИЦА
1937 г.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА, РУДКОМА и Треста КАГАНОВИЧУГОЛЬ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№ 75 (663)
Год издания
пятый
Цена 6 коп.

ПОКОНЧИТЬ С ИДИОТСКОЙ БОЛЕЗНЬЮ — БЕСПЕЧНОСТЬЮ

На собрании партийного актива и на профсоюзных собраниях, посвященных выборам профорганов, в центре внимания стояли вопросы повышения революционной бдительности и выкорчевывания всех без сабота фашистских агентов, шпионов, диверсантов и вредителей.

Трудящиеся с глубоким удовлетворением одобряют приговор Верховного Суда СССР над подлыми изменниками родины и приведение этого приговора в исполнение. Подные действия врагов народа напоминают нам еще раз о необходимости повышения революционной бдительности.

Но целый ряд фактов говорит о том, что не везде еще большевистская бдительность стоит на должной высоте, не везде еще развернута работа по реализации решений Пленума ЦК ВКП(б) и указаний товарища Сталина о ликвидации политической беспечности и благодушия.

На Капитальной шахте комната, где хранятся все документы рабочих и служащих, 16 июня была открыта, ключи от шкафов и штампы были разбросаны. Враг мог свободно зайти в эту комнату и взять что ему нужно. Задраженный идиотской болезнью — беспечностью, управляющий шахтой Капитальной т. Алфимов на этот возмутительный факт не обратил никакого внимания.

Можно привести еще факт самого возмутительного отношения к партийным документам со стороны заведующего гориз. т.

ХРОНИКА

ЦИК и Совнарком СССР утвердили в военном звании командарма второго ранга комкора тов. Великанова М. Д. и комкора тов. Кулика Г. И. Корпусный комиссар т. Бергин Я. К. утвержден в военном звании армейского комиссара второго ранга.

* * *

Совнарком СССР назначил т. Сагурья М. К. заместителем начальника Центрального управления народно-хозяйственного учета Госплана СССР. Совнарком СССР освободил тов. Струмилина С. Г. от обязанностей заместителя начальника Центрального управления народно-хозяйственного учета Госплана СССР.

(ТАСС).

Коломоец.

Егорова. Он дал редактировать проект резолюции горкома партии беспартийному товарищу, который отредактировал эту резолюцию и подписался "с подлинным верно".

Примеры ротозейства и беспечности имеются у нас не в малом количестве.

Разворачивание большевистской критики и самокритики обеспечит устранение всех недостатков, выкорчевывание всех врагов. Чуть прислушиваться к голосу масс, реагировать на сигналы трудящихся — верный путь повышения революционной бдительности.

На сигналы рабочих шахт № 1—2 и № 3 не всегда реагируют руководители этих шахт. Было несколько сигналов о вредительской практике на этих шахтах, материалы помещались в газете, но до сих пор управляющие Соловьевников и Пахомкин и секретари парткомов Елфимов и Смирнов не реагировали. Такое отношение руководителей к сигналам облегчает подрывную работу врага.

Реагировать на все жалобы трудящихся, покончить с идиотской болезнью — беспечностью — вот самое главное, чего нехватает некоторым руководителям хозяйственных, партийных и профсоюзных организаций.

Второй участок шахты № 3 выполнил полугодовой план

Второй участок шахты № 3 14 июня выполнил полугодовой план угледобычи. Выдано 66 тысяч тонн.

Рабочие и инженерно-технические работники участка на основе соцсоревнования выполнили свое обязательство о досрочном выполнении полугодовой программы.

Стахановцы тт. Голосов, Петров, Журавлев, Мстиславцев, Бобылев были организаторами социалистического соревнования.

В первую половину июня добыча равна 130 процентам к плану, и есть все возможности годовой план угледобычи выполнить на три месяца раньше срока.

Единственным "узким местом" на участке и в целом по шахте является подземный транспорт. Руководству шахты необходимо увеличить вагонный парк и бесперебойную работу электровозов.

Условия участия во всесоюзной сельскохозяйственной выставке

По постановлению комитета всесоюзной сельскохозяйственной выставки участниками выставки могут быть колхозы, совхозы, машинно-тракторные станции, колхозные товарные фермы, а также передовики и организаторы социалистического земледелия и животноводства.

Право участия в выставке предоставляется всем колхозам и совхозам, которые в борьбе за высокий и устойчивый урожай добываются по зерновым культурам наивысших урожаев в 1937 и 1938 годах, а по остальным культурам добились высоких урожаев в 1936 и 1937 годах. Выставочный комитет установил показатели урожайности по всем культурам по каждому краю, области и республике. Так, в выставке будут участвовать все колхозы и совхозы Украины, Воронежской и Курской областей, Азово-Черноморского края, которые получают со всей площади основных зерновых культур в 1937 и 1938 годах в среднем не менее 15 центнеров с гектара. Преимущественным правом участия в выставке будут пользоваться те колхозы и совхозы, которые дали за два предыдущих года наиболее высокий урожай.

В выставке примут участие все МТС, которые в обслуживаемых ими колхозах выполняют в 1937 году план тракторных работ, снижая себестоимость свыше установленного плана, обеспечили в 1936 году и обеспечат в 1937 году среднегодовую выработку (в гектарах): на один трактор ЧТЗ "Сталинец" — не менее 2500, на один колесный трактор — не менее 900, на один комбайн (в переводе на 15-футовый) — 500, на одну льнотеребилку — 80.

Право участия в выставке предоставляется тем совхозам и животноводческим колхозным товарным фермам, которые выполнили государственный план развития животноводства в 1936 и 1937 годах и получили среднегодовой урожай на одну фуражную корову в зависимости от породы скота от 1800 до 3-х тысяч литров. Выставочный комитет утвердил показатели среднегодового урожая на фуражную корову, среднесуточный привес телят, годовой настриг шерсти, выход валовых поросят.

В выставке примут участие передовики социалистического сельского хозяйства и животноводства: трактористы, выработавшие в 1937 году из расчета на одну смену на ЧТЗ "Сталинец" не менее двух тысяч гектаров, на колесном — не менее 700 гектаров, комбайнеры, выработавшие за сезон (в переводе на 15-футовый комбайн) не менее 800 гектаров, льнотеребильщицы не менее 20 гектаров, передовики-звеньевые, получившие в среднем с гектара урожай льна-волокна 15 номера и выше не менее 10 центнеров, сахарной свеклы не менее 700 центнеров, а на поливных землях — 900, конники, получившие не менее 90 жеребят от 150 маток, дядяки, получившие средний годовой урожай на одну фуражную корову по группе обслуживаемых ими коров в зависимости от породы от 2500 до 4 тысяч литров молока в год. Утверждены также условия участия в выставке передовиков-звеньевых по хлопку и конопле, чабанов, телятниц, свинарей, а также колхозников-птицеводов, пчеловодов и шелководов.

Участниками выставки могут быть также агрономы, добившиеся высоких урожаев, ветеринарные врачи и зоотехники, добившиеся наибольшой продуктивности скота в обслуживаемых ими колхозах и совхозах, селекционеры, выведшие новые высокоценные сорта и новые высокосортные породы животных, и опытники, доказавшие работой крупные достоинства старых ценных сортов, работники, достигшие наилучших результатов по искусственному осеменению животных.

Лучшие образцы работы колхозов, совхозов, МТС и колхозных товарных ферм, представленные на выставку, будут отмечены. Выставочный комитет установил 9500 наград, из них 200 больших и 300 малых золотых медалей, 500 больших и 1000 малых серебряных медалей, 2500 дипломов первой степени и 5000 дипломов второй степени.

Колхозы, совхозы и машинно-тракторные станции, получившие золотую или большую серебряную медаль, получают премию грузовую автомашину, а председатели этих колхозов, директора совхозов и машинно-тракторных станций — легковую автомашину.

Агрономы, ветеринарные врачи, зоотехники, механизаторы, а также передовики-колхозники, селекционеры

Трудящиеся просят правительство выпустить заем обороны СССР

Приговор Верховного Суда СССР над подлой шайкой предателей и изменников родине, а также приведение приговора в исполнение встречено с глубоким удовлетворением тружениками Советского Союза.

В ответ на попытки шпионов, изменников родине поколебать мощь Красной Армии и ослабить оборон способность нашей страны железнодорожники Южно-Донецкой, Ленинградской, Омской, Рязано-Уральской и других дорог в многочисленных резолюциях своих митингов обращаются к правительству с просьбой о выпуске займа обороны СССР.

Предложение железнодорожников о выпуске займа обороны СССР нашло горячий отклик среди тружеников нашей страны.

Рабочие Ленинградского завода "Большевик" поддерживают инициативу железнодорожников. В единогласно принятой на митинге резолюции говорится:

"В свою очередь ходатайствуем перед нашим правительством о выпуске займа обороны. Превратим нашу страну, каждый завод и фабрику в неприступную крепость обороны. Оснастим нашу славную Рабоче-Крестьянскую Красную Армию самыми совершенными средствами защиты".

Коллектив Московского станкостроительного завода имени Серго Орджоникидзе, поддерживая инициативу железнодорожников, просит советское правительство как можно скорее выпустить заем обороны.

"Мы твердо уверены, — заявляют рабочие завода, — что призыв передовых железнодорожников подхватят все народы нашей страны и своим участием в реализации такого займа еще более укрепят мощь Советского Союза". (ТАСС).

Присоединяемся к предложению железнодорожников

Коллектив военно-сторожевой охраны в ответ на гнусные дела трижды презренных шпионов присоединяется к голосу железнодорожников и передовых рабочих и просит наше правительство выпустить заем обороны СССР.

По поручению собрания: Жоров, Чмыхов.

КОНСКАЯ СЛУЧНАЯ КАМПАНИЯ ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА

Прошло три месяца, как в нашем районе началась конская случная кампания. За три месяца план покрытия конематок выполнен на 37,7 процента. Из 1060 конематок покрыто до отбоя, т. е. оплодотворенных, только 400 конематок, а до окончания случной кампании остались считанные дни. Прорыв в покрытии конематок получился потому, что этим вопросом мало занимались сельские советы и районные организации — горзо и горсовет. Газета "В бой за уголь" не уделила места на своих страницах для материалов о ходе случной кампании. Отдельные руководители колхозов начали преступно срывать план покрытия конематок.

В колхозе "Звезда" (пред. колхоза Тухтамышев) не только хорошо подготовили производителя к случке, но и в период случной кампании не обеспечили его кормами и не освободили от работы, в результате чего конематки от этого производителя не оплодотворяются.

В колхозе имени Кирова (пред. колхоза Кириллов) правление колхоза явно преступно отнеслось к проведению случной кампании. Жеребца — производителя загрузили тяжелой работой, из-за плохого корма довели его до истощения и, как следствие этого преступного отношения, за три месяца производитель покрыл только четырех конематок.

Медвежью изворотливость проявил ветеринарно-зоотехнический аппарат горзо к проведению случной кампании. Ветеринарный фельдшер Кондратьев и зоотехник Пономарев, бывая в колхозах, совершенно не контролировали работу случных пунктов и не давали никаких практических указаний в работе их. Ветеринарный врач Демиденко вместо делового руководства собирал сводки о ходе случной кампании.

Такое халатное отношение руководителей колхозов и ветеринарно-зоотехнических работников горзо в дальнейшем нетерпимо.

Чтобы выйти из прорыва, нужно всем руководителям колхозов и председателям сельсоветов, а также ветеринарно-зоотехническим работникам горзо проявить максимум внимания к случной кампании и наверстать упущенное время. Выполнить план покрытия конематок к 15 июля.

Павский.

Письма в редакцию НЕ РАБОТАЕТ ИЗБА-ЧИТАЛЬНЯ

Грязь и мусор на полу, паутина на стенах — вот все, что можно увидеть в помещении Верх-Чумышской избы-читальни. Заведующий избой-читальней тов. Черников не ведет никакой работы среди колхозников. В колхозах тов. Черников никогда не бывает. В нашем колхозе "Сов. работник" во время сева нужно было организовать выпуск стенной газеты.

Сами мы не могли хорошо оформлять газету и ожидали помощи от избача, но он ни разу не был у нас за все время весеннего сева.

Горено должен заставить работать тов. Черникова. Нам нужен не сторож избы-читальни, каким стал Черников, а организатор культурно-массовой работы среди колхозников.

Бузмаков И.

ЕФРЕМОВСКОЕ ЗВЕНО БЕЗ РУКОВОДИТЕЛЯ

Нет руководителя в ефремовском звене в колхозе "Хель-хем". В феврале колхозник Егоров Г. организовал ефремовское звено и руководил им. В марте правление колхоза взяло Егорова из ефремовского звена и назначило учетчиком в МТФ.

В начале мая звеном взялся руководить Степанов, но из-за недостаточной помощи в работе Степанов работать не стал. Теперь звеном никто не руководит, в результате работы на опытном участке срываются.

Смирнов М.

"Иван кивает на Петра"

С начала и до конца сева я работал прицепщиком при тракторном отряде № 7 в колхозе "Культурник". До сего времени мне не начислили ни одного трудодня.

Когда я обратился к бригадиру полеводческой бригады о том, чтобы мне начислили трудодни, то бригадир ответил, что "я тебе

не начислю, а начислит бригадир тракторной бригады". Бригадир тракторной бригады тоже не начисляет трудодни, говорит: "Тебе начислит бригадир полеводческой бригады". В общем "Иван кивает на Петра, Петр на Ивана".

Кутонов В. П.

РАДИОУЗЕЛ НЕ ПОМОГАЕТ

В промколхозе "Трудовой чуваш" имеются два радиоприемника. Колхозники требуют установить радио, а правление колхоза не может достать специалиста. В посевную кампанию к нам приезжал на-

чальник Киселевской радиостанции и обещал в скромном времени прислать специалиста для установки радио, но до сего времени его обещания не выполнены.

Александров В.

ГОРОДСКОЙ САД

18 ИЮНЯ

СОСТОИТСЯ

ОТКРЫТИЕ САДА

В саду будет прочитана лекция о жизни и творчестве А. М. Горького.

Играют духовой оркестр, баян.

Бильярды, шахматы, шашки. Танцы.

На эстраде художественные выступления.

Дирекция клуба.

С 15 по 25 июня с. г. Киселевский горено производит набор слушателей на двухмесячные курсы учителей.

На курсы принимаются лица обоего пола с образованием 9—10 классов. Слушатели обеспечиваются стипендиями и общежитием.

Курсы будут проходить в городе Сталинске с 28 июня по 28 августа.

Горено.

Киселевскому рудному угольщикам требуется машинистка.

С предложением обращаться в часы занятий — с 9 часов утра до 4 часов дня в общий отдел.

Рудком.

Родители и учащиеся!
Во всех школах района производится запись учащихся в школы.

В первые классы принимаются дети, которым на 1 января 1938 г. исполнится 8 лет. При записи предъявляется свидетельство о рождении, справку об оспопрививании. От ранее учившихся детей требуется документ об образовании. Запись в школы заканчивается 10 августа.

Родители несут ответственность за своевременную запись детей в школу.

Горено.

ПРОДАЕТСЯ

Цветочная рассада

всех сортов, по цене от 5 до 10 копеек за штуку.

Горкомхоз.

По следам наших выступлений

„Шахтоуправление не обращает внимания на участок № 5“

Под таким заголовком была помещена статья в газете "В бой за уголь" 6 июня, в которой рассказывалось, что участок № 5 находится в глубоком прорыве, а шахтоуправление в лице т. Пахомкина не помогает вновь выдвинутому начальнику участка т. Виноградову. Одна из основных причин невыполнения плана участка — плохая вентиляция.

Управляющий шахтой т. Пахомкин на помещенную заметку сообщает, что факты, указанные в заметке, правильны и шахтоуправление принял следующие меры: электросверло, ранее взятое с участка, возвращено, для улучшения вентиляции дополнительно установлен вентилятор.

„Пробили печь в старое обрушение пласти“

Под таким заголовком была помещена заметка в газете "В бой за уголь" 6 июня, в которой указывалось, что на втором мощном пласту шахты № 3 были пробиты на поверхность и попали в старые выработки первого мощного пласти.

Дан доступ воздуха в старую выработку, что угрожает возникновением подземного пожара. Факты, указанные в заметке, подтвердились. Как сообщает управляющий шахтой т. Пахомкин, в этой печи положена перемычка.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 9

Киселевского городского совета Западно-Сибирского края

от 13-го июня 1937 года

На основании постановления об ответствующие председатели сельских советов.

4. Обязательное постановление об обработке лошадей на сап и план работ опубликовать в районной газете.

5. За невыполнение настоящего постановления виновные подвергаются административному взысканию в виде штрафа до 100 рублей или месяц принудительных работ.

6. Настоящее обязательное постановление входит в силу с момента его опубликования и действует по 1-е августа с. г.

Председатель горсовета ХАБАРОВ
Ответ. секретарь ЗАБРОДИН.

Ответственный редактор
М. И. АМСИСЛАВСКИЙ.

На основании постановления Совета Народных Комиссаров ССР от 8 апреля 1937 года № 582 "О списании недоимок по денежным налогам и страховым платежам", Киселевский городской финансовый отдел об'являет:

Все граждане, за которыми числится недоимка, образовавшиеся до 1 января 1936 г. по государственным и местным денежным налогам и страховым платежам, если они (эти граждане) последние два года (1935 и 1936 гг.) и в настоящее время занимаются трудовой деятельностью или находятся на иждивении трудящихся, должны в

течение месяца подать в горфинотдел по месту жительства заявления об этом, подтверждая эти заявления документами о том, что они в 1935, 1936 и 1937 гг. состояли на работе по найму, учащиеся, члены артелей, выданные из мест работы или правленiem артели, либо справками от дома управления или сельсоветов о том, что они являются иждивенцами, с указанием, на чьем иждивении они находились в эти годы.

Врио зав. горфо Михайлов.

Киселевскому хлебокомбинату
ТРЕБУЮТСЯ:

главный бухгалтер, бухгалтер, экономист — плановик, заведующий лабораторией и лаборанты. Обращаться в контору хлебопечения.

Дирекция.

Утерянный паспорт № 98-480 на лошадь, масти карей, год рождения 1926-й, принадлежащий Дорошенко Г. В., считать недействительным.

Утерянный пропуск в раздаточную шахты № 4-10 на имя Акулова М. С. считать недействительным.